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Выберите два примера комбинативной изменчивости:
 

1)  получение нового сорта картофеля с увеличенным набором хромосом
2)  рождение ребенка с синдромом Кляйнфельтера у здоровых родителей
3)  изменение окраски шерсти кролика под влиянием различных температур
4)  рождение ребенка с IV группой крови у родителей со II и III группами крови
5)    появление цветков с лепестками розового цвета у ночной красавицы при скрещивании

растений, имеющих красные и белые цветки
 
Ответ запишите цифрами в порядке их возрастания. Например: 15.


